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ATA DA VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
AMARAL FERRADOR. 
Aos doze (12) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 20 
horas, no prédio cedido para a Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador 
RONIVAN FONTOURA BRAGA, presentes os Vereadores: Gilnei Ovicki da Bancada do 
MDB; João Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB; Iuri da Silva Soares e Arimar 
Nunes de Freitas da Bancada do PDT. Assim reunidos, o Senhor Presidente declarou 
aberta a Sessão, e a seguir colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Anterior que 
foi APROVADA POR UNANIMIDADE: EXPEDIENTE RECEBIDO: OFÍCIO N°186/2022: 
Sirvo-me do presente expediente, para convidar a Vossa Excelência para participar da 
abertura da Semana Farroupilha, que será no dia 13 de setembro do corrente ano, a  
partir das 18:00 horas, no salão Passo da Lealdade. A Chama Crioula será conduzida pelo 
Piquete dos Cavaleiros do Rio Camaquã, tendo como representante o Patrão Clairton 
Silva. Aproveitamos o mesmo para convida para o encerramento da Semana 
Farroupilha, que será no dia 20 de setembro, as 20 horas, no mesmo local. A IGREJA 
CENTRAL ROSA DE SARON tem o prazer de convidar Vossa Excelência, demais 
vereadores e a comunidade para o almoço dos festejos farroupilha que se realizará no 
CTG Passo da Lealdade no dia 18 de setembro de 2022, ao meio-dia. GRANDE 
EXPEDIENTE: Em acordo todos os Vereadores presentes dispensaram o momento do 
grande expediente. MOMENTO DE LÍDER: LÍDER DO PSDB: VEREADOR JOÃO 
CARLOS COELHO MARTINS: Se direciona ao Líder do Governo, já tinha pedido essa 
providência na sessão anterior, que a rua ao lado das populares, na Rua Manoel José de 
Vargas, que está intransitável, tem um valo muito grande naquela rua, devido às chuvas 
que desce de cima, e as pessoas não estão conseguindo entrar nos seus pátios, seja com 
veículo ou até mesmo a pé, então gostaria que o Executivo tomasse providência, atrás 
do Galpão do Marco Kruger, naquela rua que sobe que vai dá na Campo Salles, então que 
tomassem providência, que realmente está em péssimas condições, até arrumaram um 
pedaço, mas não arrumaram até em cima, então pede que o nobre Líder do Governo 
encaminhe o pedido. Pede que, na estrada que dá acesso na propriedade do falecido 
Jorginho, do tio Dela, no Alto da Tuna, tio Anildo lhe ligou que a estrada lá está em 
péssimas condições, então pede que dê uma olhada com carinho para aquela estrada ali, 
que da porteira para lá tem duas propriedades, da tia Nilda do falecido Jorginho e da 
Rosângela, que seguido vem ali que precisa daquele acesso, então pede que o Executivo 
tome providência. Registra que, na outra sessão tinha pedido a respeito da estrada da 
Goiaba 1, que realmente foi patrolado, mas falta ainda a ponte da roseira que tem que 
trocar alguns pedaços de madeira que está ruim. Parabeniza todas as escolas que 
participaram do desfile do dia 07 de setembro, uma belíssima apresentação, as bandas, 
da Escola Estadual José do Patrocínio que por uma hora e pouca ficou ali batendo 
naquele sol, e quem já participou de banda que nem o Vereador, sabe que o instrumento 
começa com 1kg e meio e depois já termina com 10kg nos ombros, estava um dia bem 
quente, então parabeniza a banda da Escola Estadual José do Patrocínio, por ter ficado 
tocando a maior parte do desfile, uma bela apresentação, a escola também de parabéns 
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pelos temas abordados, assim como as outras escolas também, cada um trouxe um tema 
muito atuais, e acha que educação é isso, tem que viver no momento, a banda também 
da Escola Professora Jurema, também uma bela apresentação, então parabeniza as 
escolas estaduais, as escolas municipais diante as suas direções, seus Professores e 
funcionários, que sabe que nessa hora todo mundo pega junto, então parabeniza pelo 
ótimo desfile proporcionado pelas escolas no dia 07 de setembro, assim como teve 
outros segmentos que participaram do desfile, como a Sociedade Hospital São José, 
como também as Secretárias de Saúde e de Educação, se não falha a sua memória, o Cras, 
então parabeniza pelo belo 07 de setembro, onde se resgatando todo o nosso amor pelo 
Civismo, pela nossa Pátria. VICE-LÍDER DA BANCADA DO PROGRESSISTAS: 
VEREADOR RONIVAN FONTOURA BRAGA: Parabeniza o Evangelista, irmão Shalon 
juntamente com a sua esposa irmã Dirce e seu filho João Pedro, também o Diácono, 
irmão Amauri e a sua esposa Pâmela, Diácono irmão Alaor juntamente com a sua esposa 
irmã Deni e os demais irmãos da Igreja Assembleia de Deus da Goiaba, pelo belo almoço 
que realizaram ontem, teve um lindo culto pela manhã e depois um ótimo e abençoado 
almoço, onde teve uma participação muito boa da comunidade, bastante gente, um 
almoço bem gostoso, está de parabéns os irmãos da Goiaba, assim como todos os 
membros da Igreja Assembleia de Deus, o Pastor Alessandro Vieira, estão todos de 
parabéns, todos os irmão que estavam ali ajudando, cooperando, então fica o seu 
reconhecimento, os seus parabéns a eles. Parabeniza todos pelo desfile Cívico que teve, 
pelas bandas, as escolas, o pessoal da Saúde, os Médicos que estavam desfilando 
também, estava muito bonito o desfile, teve participando, prestigiando, e as coisas 
quando estão bonitas, tem que comemorar e reconhecer e estava muito lindo, e como 
disse o Vereador João Carlos, a banda ficar ali como ficaram mais de uma hora e meia 
sem parar, ele nunca bateu na banda, mas deve não ser fácil, e a banda da Coxilha 
também depois fez a sua apresentação da Escola Jurema, estava todas as escolas de 
parabéns, todos os alunos, funcionários, parabeniza a todos. LÍDER DO PDT: 
VEREADOR IURI DA SILVA SOARES: Agradece pelo pessoal que o procurou também 
da localidade da Goiaba, o Nelton, a Neca a alguns dias atrás, e já tinha entrado em 
contato com o Executivo Municipal, a qual já tinha dentro do seu planejamento de 
trabalho, o patrolamento da estrada da Goiaba, a qual hoje faz parte junto com a turma, 
está direto lá, mais próxima a sua propriedade ali estava bem bom, mas mais embaixo 
tinha algumas valetas, ele já tinha pedido, o Vereador João Carlos também aqui na Casa 
pediu pelos seus, que a quais lhe procuraram, e ele agradece a essas pessoas que os 
procuram e que estão acreditando nos seus trabalhos. Parabeniza a Escola José do 
Patrocínio, também a Escola Professora Jurema Carvalho de Oliveira, que foram as 
bandas que conduziram as apresentações do desfile Cívico do dia 07 de setembro, a 
Escola José Elpídio, Pingo de Gente, José do Patrocínio, Padre Arlindo, Colônia, foram 
várias escolas que tiveram engajadas participando, também junto a Sociedade Hospital 
São José, Secretaria de Saúde do município, então foi muito bacana esse encontro, um 
dia da gente lutar, um dia da gente honrar a nossa Pátria amada como se diz. Fala que, 
amanhã vão aguardar a chegada dos Cavaleiros do Rio Camaquã, a partir das 18:00 
horas, convida o pessoal para a abertura oficial da Semana Farroupilha e diz para as 



 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

Câmara Municipal de Vereadores de Amaral Ferrador 
Rua Simão Barbosa, 654 – Centro – Amaral Ferrador - RS 

Cep: 96.635-000    Fone/Fax: 51 3670 1144 

 3 

pessoas que gostam e que cultivam a nossa tradição, para poder nessa semana poder 
desfrutarem, aquele amigo que tem aquela bombacha, que nem o seu amigo Neco no 
guarda roupa, pegar ela, bota ela e vamos lutar e incentivar esses mais jovens, vamos 
lutar pela nossa tradição, que é muito bonito, é uma das coisas boas que a gente tem e 
que pode através dela ainda gerar e cultivar os bons costumes, que é de respeito e de 
dar segmento em tudo aquilo que os nossos ancestrais das nossas famílias deixaram 
para nós. Fala que, está aí para trabalhar para as pessoas, à disposição, sem maldade, 
com o coração limpo e sempre podendo ajudar cada uma das pessoas. Deseja melhoras 
ao colega Elisandro, também a colega Rosileti que vem se recuperando. Antes de 
encerrar a sessão, o Presidente manda melhoras para o colega Vereador Gama, colega 
Vereadora Rosileti, e crê que na próxima segunda estarão todos juntos, se Deus assim 
permitir. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão 
convocando os senhores vereadores para a próxima segunda-feira no mesmo horário e 
local de costume. Para constar eu João Carlos Coelho Martins 
..................................................................... Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada por 
mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presentes. 
 

 

 
 
 
 
 
___________________________________________                         _________________________________________ 
Vereador Ronivan Fontoura Braga                               Vereador Iuri da Silva Soares 
PRESIDENTE 

  

  
 
 
 
 
               
___________________________________________                        __________________________________________                                         
Vereador Gilnei Ovicki                                                     Vereador Arimar Nunes de Freitas 

 


